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Щодо складання фінансової звітності за МСФЗ для МСП на підставі таксономії 

 

 

Посилання  
 

Закон України  «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон).  

Міжнародний стандарт фінансової звітності для малих та середніх підприємств (далі - МСФЗ для 

МСП).  

Радою міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі – РМСБО).  

Федерація професійних бухгалтерів та аудиторів України (далі — ФПБАУ). 

  
Загальна характеристика проблеми 

  
Відповідно до Закону фінансова звітність та консолідована фінансова звітність за міжнародними 

стандартами складаються на підставі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами, яка 

оприлюднена державною мовою на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту. 
 

На офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту, не оприлюднено таксономію фінансової 

звітності  Міжнародного стандарту фінансової звітності для малих та середніх підприємств.  
  
Чи можуть підприємства, які застосовують МСФЗ для МСП, не складати фінансову звітність за 2022 

рік на підставі таксономії?  

 

Позиція 
 

На нашу думку, підприємства, які застосовують МСФЗ для МСП, мають складати фінансову 

звітність на підставі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами, яка 

оприлюднена на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

 

 

Обґрунтування 
 

Відповідно до Закону, міжнародні стандарти фінансової звітності – це прийняті РМСБО документи, якими 

визначено порядок складання фінансової звітності. МСФЗ для МСП – це документ, яким визначено порядок 

складання фінансової звітності. Цей документ  прийнятий РМСБО. Таким чином, в термінах вітчизняного 

законодавства МСФЗ для МСП є міжнародним стандартом фінансової звітності. 

 

Закон встановлює таке правило: для складання фінансової звітності застосовуються міжнародні стандарти, 

які оприлюднені державною мовою на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту.  На 

офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України оприлюднено текст МСФЗ для МСП державною мовою 

https://mof.gov.ua/storage/files/IFRS_for_SME_(2015)%20ukr_AH%20am%20(3)(1).pdf.  

Таким чином, МСФЗ для МСП може застосовуватися для складання фінансової звітності. 

 

https://mof.gov.ua/storage/files/IFRS_for_SME_(2015)%20ukr_AH%20am%20(3)(1).pdf


Закон також зазначає, що фінансова звітність за міжнародними стандартами складаються на підставі 

таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами, яка оприлюднена державною мовою на 

офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері бухгалтерського обліку та аудиту.  

На офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України оприлюднена державною мовою таксономія 

фінансової звітності за міжнародними стандартами (https://mof.gov.ua/uk/taksonomija). 

 

 

Згідно з повідомленням РМСБО, таксономія бухгалтерського обліку за МСФЗ 2022 відображає 

вимоги до подання та розкриття інформації Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, виданих 

РМСБО 1 січня 2022 року, а також Стандарту бухгалтерського обліку МСФЗ для МСП, 

виданого РМСБО у грудні 2015 року (https://www.ifrs.org/issued-standards/ifrs-taxonomy/ifrs-

accounting-taxonomy-2022/). 
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_______________________ 
Увага! 

ФПБАУ не приймає та не несе жодної відповідальності за будь-які втрату чи збитки, що можуть виникнути в 

результаті дій або бездіяльності будь-якої особи в результаті використання матеріалів цієї публікації. 
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